

НОВОСТЬ
20.09.2021

ЛУКОЙЛ СОДЕЙСТВУЕТ ВОССТАНОВЛЕНИЮ ЭКОСИСТЕМЫ ЗАПАДНОЙ СИБИРИ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») совместно со специалистами федерального госучреждения Рослесинфорг высажено 120 тысяч сеянцев деревьев хвойных пород. Двухлетние сеянцы сосны обыкновенной и сосны сибирской кедровой (сибирского кедра), высотой 20-25 сантиметров, высаживали в открытый грунт. Работы проводились на лесном участке площадью 30 гектаров в районе Нивагальского месторождения ТПП «Покачевнефтегаз».

До конца вегетационного периода планируется высадить более 2 миллионов сеянцев на территориях, подведомственных Мегионскому, Сургутскому, Сытоминскому, Ульт-Ягунскому участковым лесничествам в Ханты-Мансийском автономном округе. Общая площадь лесовосстановления составит более 600 гектаров. Специалисты Рослесинфорга будут ухаживать за молодыми растениями в течение первых трех лет. Итогом масштабной работы станет приемка лесных участков госкомиссией.

Общество ежегодно принимает активное участие во всероссийских и региональных экологических акциях, инициируя субботники, посадку цветов, зеленых насаждений, экомероприятия в городах своей деятельности и на производственных объектах. Так, накануне, в рамках Всероссийской акции «Сохраним лес» нефтяники ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» высадили 100 елей в районе площади Воинской Славы в городе Губкинский (ЯНАО).